下列证件

声明作废

具 3662585794 号湖南

省非税收入电子缴款

市芦淞区人民法院开

具 3921720138 号湖南

省非税收入电子缴款

阳) 遗 失 Q430825570

号出生证明

·李世娴遗失株洲

•夏浩铭(母:夏鹏

凭据

· 竺红遗失株》

市人大常委会组成人员 集中视察海绵城市项目

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟 **勇**) 3月20日,市人大常委会组成 人员集中视察海绵城市项目,详细 了解我市系统化全域推进海绵城 市建设举措和成效,为审议株洲市 海绵城市建设管理条例(草案)做 准备。

市人大常委会副主任余群明、欧 阳瑞丰、李余粮、邓元连、刘会才,副 市长刘飞勇参加。

在万丰湖,视察组详细了解湿地 公园建设、海绵科普展示等情况。该 区域落实海绵城市理念,布局海绵设 施,通过"源头+末端、集中+分散"的 模式,提升蓄水、渗水和净水能力,使 得流域生态韧性大大提升。

海绵城市建设过程中,我市以

人居环境整治为切入点,结合老旧 小区内的违建拆除和公共绿地整 治,配套建设海绵化的公共活动空 间,得到群众点赞。视察组来到科 技局小区、棉纺厂小区,详细了解 改造路径和成效等。

视察组还考察了枫溪湿地公 园。该项目主要建设自然湿地、亲水 区、雨水净化区、下沉式绿地、雨水 花园、生态停车场等海绵城市设施 以及游步道、沙滩、驿站等配套建 筑、设施,打造海绵城市示范工程、 市民休闲胜地。

今年,株洲市海绵城市建设管理 条例被列为拟提请审议的立法项目。 我市将通过相关立法,更好助力打造 "会呼吸"的制造名城。

全市医保参保人数365.95万人

株洲日报讯(全媒体记者/沈全 华 通讯员/杨浩 秦雪静) 3月20 日上午,"亮明医保基金家底,赋能 医药机构发展"株洲市首次医保数 据定向发布会召开。省医保局二级 巡视员孙兆泉出席会议并讲话,副 市长杨胜跃致辞。

会议报告了全市医保工作情况 和2025年医保重点工作计划。医保 数据工作组向定点医药机构公布 了医保基金收入、支出和结余等关 键数据信息,通报了株洲市 DRG 支付方式改革成效情况、集中带量 采购改革、医疗服务价格调整情况 以及基金监管情况。截至2024年

底,全市基本医疗保险参保人数达 到 365.95 万人,综合参保率达到 95%以上。

孙兆泉要求,要紧扣目标运用数 据发布成果,提升医保基金使用效 率,持续深化支付方式改革,促进医 疗机构内涵式发展。要常态化公布数 据、规范内容、提高质量、加强应用, 推动医保治理和医疗机构发展,提升 医保服务水平。

杨胜跃表示,全市医疗保障系统 要以此次数据发布会为契机,推动各 方了解政策、监督政策、参与政策,共 同构建共建共治共享的医保治理新 格局。

建设中医药先导区株洲今年这么做

株洲日报讯(全媒体记者/董介 通讯员/刘源) 3月20日,株洲召开 2025年全市中医药工作暨建设湖南 省国家中医药综合改革示范区先导 区工作推进会议。会议传达了全国、 全省中医药大会精神,总结2024年全 市中医药工作,安排部署2025年重点 任务。副市长杨胜跃出席并讲话。

2024年,医保支付向中医倾斜, 22个中医优势病种按疗效付费,惠 及患者550余例;全市100%的社区卫 生服务中心和乡镇卫生院均设有中 医馆;千金药业妇科千金片单品种产 值约9亿元;50余场便民活动惠及 4.5万人。

2025年是株洲建设中医药先导 区验收之年,将确保二级以上中医 院中医医师占比提至60%,县域医 共体内基层中医诊疗量超35%;推 进中医药文化"六进"活动;开发药 膳养生、中医体重管理等新业态,建 设中医药康养旅游小镇;积极推动 株洲中医药"组团出海"。

杨胜跃强调,要把握中医药高质 量发展重点,强化基层中医药服务能 力建设,优化人才培养体系,加大人 才引进力度,优化发展环境,注重中 西并重,推动我市中医药先导区建设 和中医药事业高质量发展作出新的 更大贡献。

洋的。穿行于此,眼帘之中是如云如

霞的花簇,远方是薄如蝉翼的云朵,

云朵之下的人都变得轻盈美好,像极

了李白笔下那般"云想衣裳花想容,

定,多云或者晴天的天气下,最高气 温将达到27℃,或许是刮北风的缘

本周余下的日子,天气依然安

春风拂槛露华浓"的美妙模样。

故,空气里皆是清爽的感觉。

你理想中的春天是啥样?

株洲日报全媒体记者/王娜

理想中的春天是什么模样?有人喜 欢明媚的春日,处处春暖花开;也有人独 爱春雨迷蒙中,整个城市的温柔缱绻。

而当你身处春天时,你会发现, 最中意的春天,便是当下拥有着蜜糖 色阳光的日子。

就拿昨天来说吧,整个城市暖洋

今天 晴 10℃~26℃ 明天 晴天间多云 11℃~27℃ 后天 多云 14℃~22℃ 风向 北风 风力 2~3级 (市气象台3月20日16时发布)



拍卖公告

受委托,我司定于2025年4月 20 日 14:00 在天元区利江花园 4 栋 303 按现状公开拍卖天元区黄 河北路388号中建御山和苑二、三 期负一层部分停车位使用权,评 估价为 3.68 万元/个, 起拍价为 3.28 万元/个, 竞买保证金均为1

万元/个,标的自公告之日起在标

的所在地现场展示,请竞买人 2025年4月 19日 前凭付款凭证 及有效证件等相关证明材料到我 司办理竞买登记手续后方可取得 竞买资格。

联系人:13077000819(薛) 湖南信达拍卖有限公司

28米"断头路"有望月底打通

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美) 位于天 元区的雅礼实验学校门口的昆仑山路28米"断头 路"问题(详见本报3月18日2版)经本报报道后, 引发广泛关注。相关部门高度重视,已于3月19日 启动施工,预计本月底打通"断头路"

3月18日,本报通过报纸、视频号、微信公众号 等全媒体平台报道了昆仑山路"断头路"问题,引 发网络热议。视频点击量超10万人次,网友评论上 百条,图文报道登上今日头条株洲热榜。

不少网友留言,"断头路"导致接送学生车辆 只能在校门口掉头,造成严重拥堵和安全隐患,呼

报道刊发后,问题迅速迎来转机。记者3月20 日从昆仑山路建设单位株洲高科集团获悉,施工队 伍已于3月19日进场,正在对"断头路"南侧半幅路 面施工,预计本月底完工,与南塘路实现连接。

消息传开后,赢得不少家长点赞。家长熊先生 说:"感谢日报发挥舆论监督作用,推动'断头路' 迅速动工,数千名学生有望解决交通难题。'



"断头路"正在进行施工。记者/姚时美 摄

12800 余株油茶树苗 "安家落户"

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 吴一帆)春和日 丽添新绿。3月18日,2025年株洲全民义务植树活动 在渌口区渌口镇新城村启动,整个植树活动分为三 批次进行,全市共70多家市直单位1100多名志愿者 及150多名市民自发参与,共计12800余株油茶树苗

手持铁锹、树苗,志愿者们早早抵达新城村山头,满 怀热情地投入到充"植"行动中。来自市商务局的陈志 光,作为一名连续三年参加植树活动的"老兵",从挖坑、 栽苗到培土回填,每一个环节都有条不紊,迅速种下6 株树苗后,又去指导初次参加活动的新人。

"新城村的松茸菌种植已初具规模,但仍旧需要发展 多元化的种植模式。油茶树的收益见效虽慢,但让松茸菌 种植在油茶树下,可实现林下经济的双丰收。"市林业局 相关负责人介绍,此次活动的油茶树苗都来自茶陵的苗



志愿者正在培土回填。记者/陈驰 摄

圃园。当天已种下7800余株树苗,次日还将种下5000余 株树苗。

此次植树活动有1250多人参与,共为"新城添绿"。

◀**【上接1版** 令人印象深刻。

按照形态特征区分,机器人主要可以分为工业机器 人和人形机器人两大类。目前,株洲企业的研发、生产和 应用,主要集中工业机器人领域。不过,华锐精密、欧科 亿、飞鹿股份等企业,也正在积极寻找机会,主动切入人

近日,华锐精密董事长肖旭凯赶赴杭州"六小龙"之 -的宇树科技考察交流。肖旭凯介绍,双方就人形机器 人核心关键零部件精密加工过程中的加工难点及解决 方案进行了深入交流,并就双方在人形机器人零部件加 工用刀具、人形机器人在工业生产领域的应用等方面的 合作机会讲行了探讨。

华锐精密此前在机构调研时也表示,公司已开始针对 该领域部分零部件加工的刀具产品进行研发,未来亦将作 为公司研发和市场布局的重点方向之一进行推进。公司积 极开拓相关领域客户,公司已为宇树科技提供部分刀具产

欧科亿也在布局人形机器人产业。在近期披露的投 资者关系活动记录表中,欧科亿透露,产品有部分用于机 器人零部件加工,比如丝杠、减速器等。欧科亿相关负责 人称,随着人形机器人技术的不断进步,在工业、服务、医 疗等领域的应用场景日益广泛,对高精度、高可靠性的刀 具需求也将随之增长。公司也会紧跟市场需求和行业发 展趋势,持续开发具备应用前景的刀具产品以及方案,提 升公司刀具产品在新型领域的产能和市场应用。

深耕防腐涂料领域的飞鹿股份,也盯上了这个巨大 市场。该公司董秘在万动平台公开表示,已关注到机 器人行业的蓬勃发展态势,正在积极调研机器人喷涂的 可行性。虽然产品暂时未向机器人领域推广和应用,但 将积极关注机器人相关配套领域的发展机会。

我市检察多元解纷品牌 人选全省典型

株洲日报讯(全媒体记者/李军 通讯员/刘 思思)近日,全省第三批基层检察院建设典型 事例征集评选结果出炉, 攸县人民检察院《打造 "攸心和护"矛盾纠纷多元化解品牌 力促案结 事了人和》典型事例成功入选。

近年来,攸县人民检察院创新"检调对接" 配套衔接机制,打造"攸心和护"矛盾纠纷多元 化解品牌,加强对因民间纠纷引发的轻伤害、轻 罪等案件的调解,把大量矛盾纠纷化解在基层、 化解在萌芽状态,真正做到案结事了人和。

具体来说,该多元解纷品牌旨在建立健全 "检调对接"、多元矛盾化解与跟踪协调共治机 制,促进"案结""事了""人和"。比如,攸县人民 检察院联合该县司法局出台相关实施办法,设 立"检调对接"工作室并吸纳34名专职人民调解 员,实现该县17个乡镇(街道)全覆盖。同时,依 托"攸心和护"检调对接室,让检察服务"走"到 群众"家门口",打造"家门口的检察院"。在攸县 人民检察院,47名检察干警全部下沉辖区乡镇 (街道)、村(社区),采取"预约+定期"模式开展 矛盾风险隐患问题排查化解工作。

以办理张某故意伤害案为例。犯罪嫌疑人 张某与被害人本是邻居,因停车矛盾引发纠纷, 造成被害人轻伤二级。案发后,张某赔偿被害人 损失并取得了谅解。承办检察官充分了解诉求, 将听证会设在双方所在居委会,详细阐述检察 机关拟作出不起诉理由和法律依据,促使"家门 口的事在家门口了结",实现司法办案政治效 果、社会效果和法律效果有机统一。

油烟、噪音扰民 是群众关注热点

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇) 3月19 日上午,市生态环境局党组书记、局长周其伟做 客12345热线,受理群众来电。工业排放刺鼻气 体、餐饮机构排放油烟、夜间噪音等各类扰民问 题是市民投诉热点。

"隔壁门店抽油烟机效果差,周边商户深受 其害。""小区对门工业园经常夜间排放刺鼻气 体,我们住户都不敢开窗。"在周其伟接线过程 中,投诉气味扰民的来电最多。

周其伟回复,会即刻安排执法人员查明产 生刺激性气味的原因。因事故导致异常排放,将 督促涉事机构整改,因环保设备不达标或故意 违规排放,会依法依规进行处罚。

夜间噪声扰民问题也是市民诉求热点。

市民周先生投诉,芦淞区龙泉路康泰服饰 工业园蒸汽锅炉泄压时噪音很大,经常夜间泄 压,扰人清梦。石峰区6415小区业主反映,小区 附近的钢材市场夜间8时之后还生产作业,持续 发出噪音。

周其伟要求相关科室派人夜间前往现场调 查取证,并请来电市民配合收集工地夜间施工 视频、录音证据。他要求:若查明扰民情况属实, 责令管理单位立即整改,严格按照规定执行。

当天上午,周其伟总共接听了11个市民马 电。接听结束后,他组织召开了现场交办会,要 求责任部门对于群众反映的问题调查到位、处 理到位、跟踪回访到位。

我市2025年国有资产资源清理盘活工作推进会议召开

锚定目标任务 奋力创新实干 推动资产盘活不断取得新成效



国有资产资源清理盘活工作推进会议现场。唐碧萱/摄

3月20日,我市2025年国有资产资源清理盘活工 作推进会议召开。市委常委、副市长刘亚亮出席会议 并讲话,市纪委监委、部分市直机关、市属国有企业、

县(市)区、职业高等学校、公立中学、公立医院等相关 活。要进一步提高政治站位、压实工作责任、凝聚 负责人参会,市政府办二级巡视员刘方主持会议。

会上,市财政局通报了全市"三资"盘活工作情况, 市公共资源交易中心汇报了2025年度工作安排,市城 发集团、市机关事务局、市资规局、荷塘区政府作了典 型发言,市融资化债、资产清理盘活工作监督组明确了 纪律要求。

会议表示,过去一年,在市委、市政府的正确领导 下,在全市上下的共同努力下,国有资产资源清理盘活 工作取得积极成效,摸清了家底,盘活了存量,取得了 突破,对发展新质生产力、提升城市功能、改善和保障 民生等形成有力支撑。今年是"十四五"规划收官之年, 是国有资产资源清理盘活工作深入推进的重要一年, 各部门、各区、各单位要深刻认识资产盘活工作重要意 义,切实把资产盘活工作摆在更加突出位置,善于总结 经验教训,敢于正视矛盾问题,勇于破解堵点难点,全 力以赴做好相关工作,确保资产盘活工作在去年基础 上实现新突破。

会议强调,一是要以"铁"的决心推动资产盘

工作合力,锚定今年目标任务,铆足干劲啃下"硬 骨头"。二是要以"铁"的担当推进盘活。要按照 "资源变资本、资本变资产、资产变资金"的思路创 新举措、大胆实践,不断探索资产盘活新路径。要 配强资产盘活工作班子,强化"一把手"责任,加大 重点难点问题攻坚力度。三是要以"铁"的手段推 进资产盘活。瞄准重点任务,加快推进土地资产征 收清零扫尾。按照"一资一策"的方式,针对不动产 登记办证中的历史遗留问题,制定具体化解决方 案。紧抓连还债清理和国资国企改革契机,深入 推进国有企业股权债权资产盘活。四是要以"铁" 的纪律推进资产盘活。各相关单位都要建立资产 台账,形成检查督导-日常调度-结果考核闭环 工作机制。要紧盯任务清单、责任清单、进度清 单,定期开展督查检查。要将资产盘活成效与预 算安排、新增资产配置挂钩,扎实做好资产盘活 "大文章",努力为全市经济社会高质量发展注入 强劲动能。

茶陵县自然资源局国有土地使用权挂牌出让公告

2025年3月21日

茶陵县国土公告[2025]001号

经茶陵县人民政府批准,茶陵县自然资源局决定以挂牌出让方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告 一、出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号:	茶陵县2025-01	资源编号:	茶陵县国土[2025]001号		
宗地总面积:	10555.84平方米	宗地坐落:	茶陵经济开发区		
主要用途年限:	30年	容积率:	1.8<容积率≤2.0	建筑密度(%):	建筑密度≥35%
绿地率(%):	绿地率≤15%	建筑限高(米):	檐口高度<24米		
主要用途:					
一类工业用地					
土地用途明细	用途名称	面积(平方米)		土地级别	
	一类工业用地	10555.84		工业三级	
投资强度:	万元/公顷	保证金:	336万元	估价报告备案号:	4303425BA0057
起始价:	336万元	加价幅度:	5万元		

二、中华人民共和国境内外的法 人、自然人和其他组织均可申请参加。 申请人可以单独申请,也可以联合申 请。申请人应具备的其他条件:

茶陵县2025-01:1、竞得人应在成 交确认书签订并完成土地出让成交公 示后,10个工作日内签订出让合同。2、 竞买意向单位在竞买过程中应对本宗

土地进行实地勘踏,并完全知晓土地 现状情况,对按现状交地无异议。3、竞 得人须严格按照2025年3月14日出具 的《茶陵县工业大道与株洲路交汇处

西南角宗地规划条件通知书》(茶规通 [2025]1号)内容和茶陵县国土空间规 划专题会议2025年第1次会议纪要相 关精神实施。4、由茶陵县自然资源局 土地储备中心按现状条件交地,并承 担因交地产生的相关法律责任,其他 有关事宜按茶陵县国土空间规划专题 会议2025年第1次会议纪要相关精神 实施。5、该宗地以标准地供地,固定资 产投入强度≥216万元/亩、地均收入≥ 400万元/亩、地均税收≥17万元/亩。

三、本次国有土地使用权挂牌出 让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和 具体要求,见挂牌出让文件。申请人可 于2025年03月21日08时00分至2025 年04月09日17时00分到湖南省(株洲 市)国有资产资源交易平台(http:// 111.22.74.39:9091/portal/index)获取挂 牌出让文件。

五、申请人可于2025年04月10

日08时00分至2025年04月17日17时 00分到湖南省(株洲市)国有资产资源 交易平台(http://111.22.74.39:9091/ portal/index)提交申请。交纳竞买保证 金的截止时间为2025年04月17日17 时00分。申请人按规定交纳竞买保证 金,具备申请条件的,系统将在2025年 04月17日17时00分前确认其参与竞

六、本次国有土地使用权挂牌活 动在湖南省(株洲市)国有资产资源交 易平台进行。各地块挂牌时间分别为:

茶陵县 2025-01:2025年 04月 10 日08时00分至2025年04月21日09时

00分; 七、其他需要公告的事项:

八、如果在参加本次网上挂牌出 让活动的过程中遇到疑难问题,请及

时联系,联系电话如下: (一)省自然资源厅举报电话: 0731-89991216

(二)网上挂牌出让业务咨询电 话:0731-28681395(株洲市公共资源 交易中心资源交易科)

(三)系统使用服务咨询电话: 0731-28101310

(四)茶陵县自然资源局咨询电 话:0731-25213716(所有者权益股) (五)CA线下现场办理地址和线

上办理网址: 1.线下现场办理地址:株洲市公共 资源交易中心(株洲市天元区牛家牌 路)一楼大厅。

2.线上办理网址:

https://casign.hnsggzy.com:7080/ ca- hunanplatform/operation/assistant-CA?type=2

> 茶陵县自然资源局 株洲市公共资源交易中心 2025年3月21日